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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO 1 

INSTITUTO DE CIÊNCIAS AMBIENTAIS, QUÍMICAS E FARMACÊUTICAS / 2 

CONSELHO DE CAMPUS, REALIZADA EM 11 DE NOVEMBRO DE 2014. 3 

 4 
Ao décimo primeiro dia do mês de novembro do ano dois mil e catorze, nesta cidade de 5 

Diadema, à Rua Artur Riedel, 275, no Anfiteatro da Unidade José de Filippi do Campus 6 

Diadema, reuniram-se os Senhores Conselheiros da Congregação do Instituto de 7 

Ciências Ambientais, Químicas e Farmacêuticas / Conselho de Campus da UNIFESP 8 

Campus Diadema, sob a presidência do Prof. Dr. João Miguel de Barros Alexandrino – 9 

Diretor acadêmico do Campus. Estiveram presentes os conselheiros: Everaldo Amorim 10 

– representante dos Técnicos Administrativos em Educação; Flamínio de Oliveira 11 

Rangel – Chefe de Departamento (DCET); Ileana G.S. de Rubió – Chefe de 12 

Departamento (DCB); Jean Carla V. Moura - representante dos Técnicos 13 

Administrativos em Educação; João Pedro B. Militão – representante discente; Luciana 14 

C. Caperuto – representante da Comissão Permanente do Espaço Físico; Marilena Apª 15 

Rosalen – coordenadora da Câmara de Graduação; Tereza Martins – coordenadora de 16 

Pós-Graduação em Ciências e Tecnologia da Sustentabilidade; Verônica C. da Silva 17 

Janini – representante do NAE. Suplentes: José Plácido. Ausências justificadas: Carla 18 

Máximo Prado – coordenadora de Pós-Graduação em Biologia Química; Dário Santos 19 

Junior – representante dos Professores Associados Adjuntos; Décio Luis Semensatto 20 

Junior – coordenador de Pós-Graduação em Análises Ambientais Integradas; Eliana 21 

Rodrigues – coordenadora de Ciências Ambientais; Fabiana Perrechil Bonsanto – 22 

coordenadora de Engenharia Química; João Carlos Alves Duarte – representante dos 23 

Técnicos Administrativos em Educação; Karin Argenti Simon – coordenador Ciências 24 

Biológicas; Maria Fernanda S.S. Mattos – representante dos Técnicos Administrativos 25 

em Educação; Miriam Uemi – coordenadora do Ciclo Básico; Newton Andreo Filho – 26 

vice-diretor acadêmico; Norberto Gonçalves – representante dos Professores Associados 27 

Adjuntos; Paulo R. R. Minarini – coordenador de Farmácia. Ausentes: Daniela Foppa 28 

Furazi – representante dos Técnicos Administrativos em Educação; Elaine Cristina 29 

Valereto – representante discente; Etelvino Bechara – professor titular; Giovani Mieto 30 

Foltran – representante discente; Graziela Bianco – representante dos Professores 31 

Associados Adjuntos; Heron Domingues Torres – coordenador de Química e Química 32 

Industrial; João Valdir Comasseto – Professor Titular; Marielle Schneider – 33 

coordenadora de Pós-Graduação Ecologia e Evolução; Reginaldo Meloni – coordenador 34 

de Licenciatura; Romilda F. Felisbino – coordenadora da Extensão; Renata R. Tonelli – 35 

representante dos Professores Associados Adjuntos; Sinara Aparecida Farago de Melo – 36 

Diretora Administrativa; Suzete Ceruti – coordenadora da Câmara de Pós-Graduação 37 

Virgínia Berlanga C. Junqueira – Professora Titular. Tendo os senhores conselheiros 38 

assinado o livro de presença e constando quorum, Prof. Dr. João Alexandrino iniciou a 39 

reunião: ORDEM DO DIA: Posicionamento do campus sobre o Congresso Unifesp: 40 

Prof. Dr. João Alexandrino comentou que o objetivo da reunião era obtenção de posição 41 

do campus sobre o congresso a fim de que possa relatá-la no Consu. Em seguida os 42 

inscritos, entre eles estudantes e delegados presentes no congresso, manifestaram-se 43 

sobre o assunto. Houve críticas à organização do congresso bem como às suas regras, 44 

sendo manifesta a necessidade de maior clareza destas. Sobre a continuidade do 45 
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congresso discutiram-se duas propostas: 1) Prorrogação do congresso, nos moldes em 46 

que se realizou nos dias 03, 04 e 05 de novembro; 2) continuação do congresso em novo 47 

formato. A congregação aprovou a segunda proposta. Aos convidados foi dada a 48 

oportunidade de manifestarem opinião acerca das duas propostas e, após 49 

esclarecimentos, verificou-se que a maioria destes também era favorável à segunda 50 

proposta. Em seguida foram discutidas ideias para um novo formato de congresso, 51 

elencando-se os seguintes pontos: manutenção das mesmas teses, a clarificação do 52 

regimento, prazo para discussão prévia das teses no campus, opção de reafirmação dos 53 

delegados em manter-se nessa função ou de não mais participarem do congresso se 54 

assim o desejarem, análise de exequibilidade das teses. Após o levantamento das ideias 55 

apresentadas. A congregação aprovou que as ideias levantadas referentes à organização 56 

do congresso sejam levadas ao Consu em conjunto ao posicionamento do campus. Prof. 57 

Dr. João Alexandrino agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão. Portanto, eu, 58 

Débora Fernanda Corrêa Roggiero, Secretária Executiva do Campus, lavrei a presente 59 

ata que será assinada por mim e pelo Prof. Dr. João Miguel de Barros Alexandrino – 60 

Diretor acadêmico do campus.  61 
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Prof.Dr João Miguel de Barros Alexandrino  66 

Diretor Acadêmico  67 

UNIFESP Campus Diadema  68 
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Débora Fernanda Corrêa Roggiero 72 

Secretária Executiva  73 

 

 

 


